

Obavijest kandidatima o vrednovanju za radno mjesto

1. UČITELJ/ICA GEOGRAFIJE – 1 izvršitelj/ica, na neodređeno i puno radno vrijeme, rad u MŠ i PŠ

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata je utvrdilo da pisanom testiranju za radna mjesta učitelj/ica Geografije iz točke 1. mogu pristupiti sljedeći kandidati koji su podnijeli pravodobnu prijavu i koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja (prema abecednom redu prezimena)

1. Grigić, Tajana 2. Harjač, Doroteja 3. Hlad, Budimir D. Z., 4. Kraš, Josip
5. Lacković, Petra 6. Prvonožec, Antonio 7. Sredanović, Klara 8. Židov, Marko.

Navedeni kandidati se pozivaju na pisanu provjeru znanja i sposobnosti koje će se održati dana 23. veljače 2021. u 11,15 sati u prostorijama Osnovne škole Ivana Kukuljevića Sakcinskog, Ivanec.

Razgovori će se provoditi s najviše 3 kandidata koji su zadovoljili i ostvarili najviše bodova na pisanom testiranju. O rasporedu održavanja razgovora kandidati će biti osobno obaviješteni nakon vrednovanja pisanog dijela provjere.

Pravni izvori iz kojih se provodi vrednovanje navedeni su u Obavijesti i uputama kandidatima u privitku.

Kandidati/tkinje koji nisu ispunili formalne uvjete i/ili čije prijave nisu bile potpune bit će obaviješteni putem elektroničke pošte.

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat, koji se navedenog dana ne odazove i ne pristupi prethodnoj provjeri znanja, bez obzira na razloge, povukao prijavu na natječaj.

Kandidati/tkinje koji pristupaju vrednovanju trebaju nositi masku, a na ulazu u školu izmjerit će im se temperatura i dezinficirati ruke.

U vanjske prostore i unutarnje prostore škole ne mogu ulaziti osobe koje imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaraženi koronavirusom, a osobito ako su u samoizolaciji.